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OPENING VAN DE VERGADERING

Voorzitter: de heer Jan Peumans

– De vergadering wordt geopend om 11.30 uur.

De voorzitter: Dames en heren, de vergadering is geopend.

■ 

VERONTSCHULDIGINGEN

De voorzitter: Ik deel aan de vergadering mee dat er verontschuldigingen zijn ingekomen
van de volgende leden:

Marleen Vanderpoorten: ambtsverplichtingen;

Jan Roegiers: door het Vlaams Parlement toegestane zending;

Erik Arckens, Katleen Martens, Joris Van Hauthem: gezondheidsredenen.

■ 

ONTWERP VAN DECREET tot wijziging van de regelgeving inzake natuur en bos

– 2424 (2013-2014) – Nrs. 1 tot en met 7

Tweede lezing

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de tweede lezing van het ontwerp van decreet
tot wijziging van de regelgeving inzake natuur en bos.

Ik stel voor om de in eerste lezing aangenomen artikelen, waarin de eergisteren aangenomen
amendementen zijn verwerkt, als basis voor de bespreking te nemen en dus niet opnieuw te
stemmen over de amendementen waarover reeds in plenaire vergadering is gestemd. (Zie
Parl.St. Vl.Parl. 2013-14, nr. 2424/7)

Is het parlement het hiermee eens? (Instemming)

– De artikelen 1 tot en met 106 worden zonder opmerkingen aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Hoofdelijke stemming

De voorzitter: Dames en heren, aan de orde is de hoofdelijke stemming over het ontwerp van
decreet.

Stemming nr. 1

Ziehier het resultaat:

62 leden hebben aan de stemming deelgenomen;
57 leden hebben ja geantwoord;

5 leden hebben zich onthouden.

Dientengevolge neemt het Vlaams Parlement het ontwerp van decreet aan. Het zal aan de
Vlaamse Regering ter bekrachtiging worden overgezonden.

De heer Reekmans heeft het woord.

De heer Peter Reekmans: Ik heb een stemafspraak met mevrouw Homans.

De voorzitter: Mevrouw Van Steenberge heeft het woord.

Mevrouw Gerda Van Steenberge: Ik heb een stemafspraak met de heer De Wever.
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De heer Peter Reekmans: Hier wordt me gevraagd of ik een verborgen agenda heb. Die heb
ik niet. De meerderheid heeft aan de oppositie vriendelijk gevraagd om op de laatste plenaire
vergadering aanwezig te zijn. Op de laatste dag moet men niet moeilijk doen. (Applaus. De
heer Kris Van Dijck feliciteert de heer Peter Reekmans.)

De voorzitter: Mijnheer Reekmans, u eindigt echt in schoonheid.

De heer Sanctorum heeft het woord.

De heer Hermes Sanctorum: Voorzitter, collega’s, ik wil dit toch even benadrukken. We
zijn hier met 62. Zonder die oppositie zou er geen Natuur- en Bosdecreet zijn. Het getuigt
toch van enige verantwoordelijkheid dat we hier blijven zitten. Dat mag gezegd worden.
(Applaus)

De voorzitter: Mijnheer Sanctorum, ik moet u tot de orde roepen. Het gaat om een
gewestmaterie, het quorum is zestig. (Opmerkingen van de heer Hermes Sanctorum)

U hebt gelijk, zonder die stemafspraken van de heer Reekmans en mevrouw Van Steenberge,
en zonder u beiden was het veel moeilijker geweest. (Opmerkingen)

Excuseer, mevrouw De Waele, u ook natuurlijk. Waarvoor mijn dank. (Applaus)

■ 

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter: Dames en heren, hiermee zijn we aan het einde gekomen van onze
werkzaamheden voor vandaag.

We komen opnieuw bijeen op dinsdag 17 juni 2014 om 14.30 uur.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 11.35 uur.

■ 
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BIJLAGEN
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Aanwezigheden

Aanwezig

Caroline Bastiaens, Karin Brouwers, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Steve D'Hulster, Piet De Bruyn, Kathleen Deckx, Dirk de Kort, Paul Delva, Jos De Meyer,
Annick De Ridder, Mia De Vits, Else De Wachter, Patricia De Waele, Matthias Diependaele,
Jan Durnez, Tine Eerlingen, Martine Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck,
Veerle Heeren, Kathleen Helsen, Marc Hendrickx, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans,
Els Kindt, Jan Laurys, Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Marius Meremans,
Dirk Peeters, Fatma Pehlivan, Jan Peumans, Sabine Poleyn, Joke Quintens, Peter Reekmans,
Els Robeyns, Tinne Rombouts, Hermes Sanctorum, Johan Sauwens, Katrien Schryvers, Willy
Segers, Griet Smaers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Wilfried Vandaele,
Koen Van den Heuvel, Marc Van de Vijver, Kris Van Dijck, Jurgen Vanlerberghe, Bart Van
Malderen, Karim Van Overmeire, Eric Van Rompuy, Peter Van Rompuy, Gerda Van
Steenberge, Jan Verfaillie, Goedele Vermeiren, Johan Verstreken, Linda Vissers, Veli
Yüksel.

Afwezig met kennisgeving

Marleen Vanderpoorten: ambtsverplichtingen;

Jan Roegiers: door het Vlaams Parlement toegestane zending;

Erik Arckens, Katleen Martens, Joris Van Hauthem: gezondheidsredenen.

Afwezig zonder kennisgeving

Robrecht Bothuyne, Boudewijn Bouckaert, Ann Brusseel, Agnes Bruyninckx-Vandenhoudt,
Karlos Callens, Bart Caron, Patricia Ceysens, Frank Creyelman, Johan Deckmyn, Philippe
De Coene, Jean-Jacques De Gucht, Irina De Knop, Kurt De Loor, Marnic De Meulemeester,
Jo De Ro, Gwenny De Vroe, Bart De Wever, Filip Dewinter, Marijke Dillen, Peter
Gysbrechts, Liesbeth Homans, Pieter Huybrechts, Yamila Idrissi, Chris Janssens, Patrick
Janssens, Ward Kennes, Marino Keulen, Egbert Lachaert, Elisabeth Meuleman, Fientje
Moerman, Lydia Peeters, Jan Penris, Björn Rzoska, Ivan Sabbe, Stefaan Sintobin, Felix
Strackx, Erik Tack, Bart Tommelein, Marc Vanden Bussche, Marleen Van den Eynde, Vera
Van der Borght, Luckas Van Der Taelen, Wim Van Dijck, Christian Van Eyken, Dirk Van
Mechelen, Sas van Rouveroij, Mercedes Van Volcem, Lode Vereeck, Christian
Verougstraete, Jurgen Verstrepen, Mieke Vogels, Ulla Werbrouck, Wim Wienen, Khadija
Zamouri

■ 

Individuele stemmingen Vlaamse Volksvertegenwoordigers

Stemming nr.1:

JA-stemmen:

Caroline Bastiaens, Karin Brouwers, Vera Celis, Lode Ceyssens, Sonja Claes, Griet Coppé,
Steve D'Hulster, Piet De Bruyn, Dirk de Kort, Jos De Meyer, Annick De Ridder, Mia De
Vits, Else De Wachter, Kathleen Deckx, Matthias Diependaele, Jan Durnez, Tine Eerlingen,
Martine Fournier, Cindy Franssen, Danielle Godderis-T'Jonck, Veerle Heeren, Kathleen
Helsen, Marc Hendrickx, Michèle Hostekint, Lies Jans, Vera Jans, Els Kindt, Jan Laurys,
Marcel Logist, Chokri Mahassine, Bart Martens, Marius Meremans, Fatma Pehlivan, Jan
Peumans, Sabine Poleyn, Joke Quintens, Els Robeyns, Tinne Rombouts, Johan Sauwens,
Katrien Schryvers, Willy Segers, Helga Stevens, Valerie Taeldeman, Güler Turan, Marc Van
de Vijver, Koen Van den Heuvel, Kris Van Dijck, Bart Van Malderen, Karim Van
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Overmeire, Eric Van Rompuy, Peter Van Rompuy, Wilfried Vandaele, Jurgen Vanlerberghe,
Jan Verfaillie, Johan Verstreken, Linda Vissers, Veli Yüksel

ONTHOUDINGEN:

Patricia De Waele, Dirk Peeters, Peter Reekmans, Hermes Sanctorum, Gerda Van Steenberge




